

Putovní výstava věnovaná komunitám dorazí na kraj



Tady jsem doma

*Statutární město Liberec
a Komunitní středisko Kontakt, p. o.
ve spolupráci
s Krajským úřadem Libereckého
kraje a Krajskou vědeckou
knihovnou v Liberci*

Vás srdečně zvou na

**vernisaž výstavy
fotografií s osobnostmi
komunit žijících
v Libereckém kraji**

26. 01. 2017 14:28

Výstava fotografií osobností z komunit žijících v Libereckém kraji doputuje do vestibulu Krajského úřadu Libereckého kraje. Vernisaž výstavy nazvané Tady jsem doma, jíž se zúčastní i lidé zachycení na snímcích, se uskuteční ve středu 1. února od 13 hodin ve vestibulu úřadu. Doplní ji i doprovodný kulturní program, při kterém hosté uvidí např. tradiční vietnamský tanec žen. Výstavu podpořil náměstek pro sociální věci Pavel Svoboda.

Projekt je zajímavý mj. tím, že jednotlivé fotografie spojuje jedna myšlenka. Výstava představuje zástupce jednotlivých komunit národnostních menšin, které žijí v Libereckém kraji a v různé míře u nich proběhla, či probíhá, úspěšná integrace do majoritní společnosti. Každá osobnost výstavy je společnosti něčím přínosná, ať už se jedná o zástupce ze země naší vlasti vzdálenější či bližší, kulturně a etnicky podobnější či rozdílnější.

Výstava zachycuje tvář a příběh patnácti osobností zastupujících celkem 12 komunit, které se mnohdy musely vydat a překonat svoji vlastní komfortní zónu, aby vstříc obavám, strachu či nejistotě, šly za lepším životem a přívětivějšími životními podmínkami a možnostmi. Aby získaly více svobody, zabezpečily sebe i své děti a získaly spokojenější život v novém domově, kterým se pro ně stal právě Liberecký kraj. Další zajímavostí výstavy je, že mezi autory fotografií můžete najít i jednu z tváří výstavy a dozvědět se více o jeho životě v České republice. Je jí známý liberecký fotograf původem ze Sýrie Ibrahim al Sulaiman.

Putovní výstavu společně připravily statutární město Liberec, Krajský úřad Libereckého kraje a Krajská vědecká knihovna v Liberci, podílelo se také Komunitní středisko Kontakt, p. o. Výstava je putovní – v měsíci lednu 2017 byla k vidění v hale Nového magistrátu v Liberci, odkud se

přesune do vestibulu Krajského úřadu Libereckého kraje, kde si ji budou moci návštěvníci prohlédnout po celý únor 2017.